

Reliably releases corroded connections and protects against renewed corrosion by means of a long-lasting protective film.



blaugelb Rust Remover Contact Spray

Highly effective rust remover with long-lasting protective film.

- Undercuts and very effectively removes the rust
- Even stubbornly stuck connections are loosened without difficulty
- Eliminates creaking and squeaking noises
- Provides long-term protection against renewed corrosion
- Lubricates and preserves all surfaces and the finest mechanisms

blaugelb Rust Remover Contact Spray Highly effective rust remover with long-lasting protective film.



Product features:

The blaugelb Rust Remover Contact Spray is the ideal problem solver with stuck connections.

It is used in skilled trade and all types of industrial enterprises for the repair and maintenance, e.g. for loosening the corroded connections of bolts, nuts, studs, joints, fittings etc. With the addition of precision oil, the blaugelb Rust Remover Contact Spray is suitable for the lubrication of the finest mechanisms.

It undercuts and removes existing rust and also removes oils, resins, tar and oil carbon. The treated parts are preserved and protected over the longterm against renewed corrosion. The blaugelb Rust Remover Contact Spray even penetrates constricted openings and thereby facilitates the removal of parts. It permanently cleans, maintains, impregnates and protects the surfaces.

Squeaking and running noises are eliminated. Even stubbornly stuck parts can be rendered movable again with the blaugelb Rust Remover Contact Spray.

Product benefits:

- Undercuts and very effectively removes the rust
- Even stubbornly stuck connections are loosened without difficulty
- Eliminates creaking and squeaking noises
- Provides long-term protection against renewed corrosion
- Lubricates and preserves all surfaces and the finest mechanisms

Technical data:

Material base:	naphtha, precision oil
Temperature resistance:	-15 °C to +120 °C
Density: at +20 °C	0.670 kg/m³
Processing temperature:	+16 °C to +32 °C
Colour:	light yellow
Storage life: with dry, cool storage	24 months

Product name	PU	Item no.
blaugelb Rust Remover Contact Spray 400 ml	12 x 400 ml can	0250064

Preparation and processing:

The ideal processing temperature of the can is +20 °C. After bringing the can up to temperature, shake it before use. Spray on a fine coating from a distance of approx. 20 cm and allow it to act. Only for commercial use. Carry out pretests for the effect and material compatibility.

Cleaning:

Fresh excess spray can be removed again using universal thinner or cleaning solvent if the surface compatibility allows this. Carry out suitable pretests where applicable.

Delivery and storage form:

Store in the original packaging in a dry place and protect against effects of frost and heat. Can be stored for 24 months at a storage temperature between +5 °C and +30 °C.

Disposal:

The disposal conforms with the national specifications. Waste key numbers: 160504 Aerosol dispenser 150104 Fully emptied

Safety note:

Please note the safety data sheets on www.blaugelb.de